

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

白山市审计局

多举措助力审计工作再上新台阶

本报讯 李功琳 记者 郭小宇 周硕 报道 年初以来,白山市审计局围绕全市中心工作,多措并举引领全局审计工作再上新台阶。抓牢党建主线,强化党的领导。在加强干部职工政治理论学习的同时,抓好意识形态工作,在保持获得的各项荣誉的基础上,提高党支部凝聚力和活力,打造具有白山审计特色的党建品牌。

坚持一个目标,奋力争先创优。坚定争先创优的目标不动摇,加大工作力度,主动担当作为,实实在在抓工作,真真正正出成绩,切实增强做好新时代新形势下审计工作的紧迫感、责任感和使命感。该局突出五项重点,围绕中心依法履职尽责。扭住预算执行审计龙头,促进财政资金高效使用;深化领

导干部经济责任审计,强化权力运行监督制约;聚焦重大政策措施落实情况,抓好政策跟踪审计;关注民生领域重点事项、重点资金和重点项目,切实维护群众利益;加大政府投资项目审计力度,提高政府投资绩效。同时,该局采取五项措施,全力提升审计工作水平。牢固树立审计质量是审计生命线思路,全面梳理

规范审计工作流程,提升审计工作规范化水平;强化科技强审理念,加强大数据技术方法运用,提升工作效率;健全审计结果和整改运用机制,提升审计工作质量;结合新时代对审计工作的新要求,挖掘审计工作亮点,提升审计工作创新水平;加强全体党员干部学习教育工作,抓好审计队伍建设,提升履职水平。

宝山边境派出所

开展消防安全检查

本报讯 吴凡 记者 郭小宇 王子贺 报道 为进一步加强辖区工厂企业的监管力度,及时防范化解消防安全隐患,全力杜绝火灾事故发生,近日,白山边境管理支队宝山边境派出所组织民警深入辖区企业开展消防安全检查。

检查中,民警对施工厂房、易燃易爆和物资集中场所等重点防火单位开展消防监督检查,重点检查消防设施器材是否保持完好有效,消防通道、疏散通道是否保持畅通等内容,发现隐患立即下发《责令整改通知书》,督促相关整改落实,同时对消防器材的正确使用进行宣传普及,要求企业高度重视消防安全工作,进一步完善相关制度,落实好各项安全防范措施,确保生产安全、消防无忧。



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所民警成功救助一只国家二级野生保护动物豆雁。张法平/摄

抚松边境管理大队

打造“旅游警务”品牌



长白山鲁能胜地度假区是国家4A级旅游景区。独特的全地形户外运动公园、国际森林生态康养度假公园使这里成为长白山下旅游“金名片”和游客打卡胜地之一。夏季旅游高峰期即将来临,白山边境管理支队抚松边境管理大队积极践行“主防”理念,深化“旅游警务”机制,发力提升平安、服务、治理三项指数

“含金量”,助力地方经济发展,景区游客的安全感、满意度持续攀升。抚松边境管理大队优化警力配置,将警力投放到一线景区,加强辖区警情分析研判,分时段、分区域做好动态处警,最大限度遏警情、控发案,全力打造白山地区“旅游警务”最强品牌。

“身在景区,如在画中。有你们在,安全感十足。”近日,游客王先生一家自驾来到长白山鲁能胜地度假区游玩,这是他对景区治安的评价。(佟雪冬 王之路)

集安出入境边检站

增强村民防诈骗意识

本报讯 李鹏宇 季威 报道 连日来,集安出入境边检站党员民警走进田间地头、农家院落,开展“防范非法集资,筑牢安全防线”宣传活动,帮助村民增强防范意识,守护好“钱袋子”。

针对当前电信网络诈骗新动态、新特点、新情况,集安边检站精心组织策划,编印了反诈知识读本等宣传资料,4月中旬以来,组织党员民警走进

村屯,深入农户和人员集中场所,向村民讲解电信网络诈骗的特点、种类、危害性以及防范电信网络诈骗的常识,引导并帮助村民安装注册“国家反诈中心”APP,构建反诈防火

墙。同时,民警还向群众介绍电信网络诈骗新套路、新方式,讲解电信网络诈骗的多样性和隐蔽性,帮助群众掌握防范电信网络诈骗知识。



为进一步落实从优待警各项举措,全面加强民辅警心理健康工作,近日,洮南市公安局组织开展了以“润泽忠诚警心,赋能奋进力量”为主题的心理解压活动。丛海建/摄

镇赉农商银行

促进员工管理规范化

为全面推进内控合规工程建设,切实加强员工行为管理,镇赉农村商业银行开展员工异常行为专项排查活动。

明确责任,确定目标。为确保排查有序开展,取得实效,该行召开专题会议,成立以董事长任组长的领导小组,制定方案,明确排查目的、排查范围和排查内容、排查时间、排查方式及工作要求。同时成立督导检查小组,定期或不定期负责巡回监督检查单位、各部门排查情况。

强化学习,广泛宣传。为强化员工合规意识及自身行为约束,该行

利用晨会、夕会及座谈交流等方式,组织员工学习相关制度内容。同时在网点张贴公告,公布举报电话、监督受理电话及部门,有效扩大排查范围及排查效果。提高意识,促进合规。对员工异常行为排查,能够有效提升专业人员和职能部门员工对异常行为识别与预防的敏感性、准确性,及时防范和化解潜在风险隐患。营造健康向上的工作氛围,激发员工正能量,增强员工主人翁责任感和企业凝聚力。(陈佰海)



在第33个“全国助残日”到来之际,通化边境管理支队云峰边境检查站民警深入集市下套村,向辖区群众普及《残疾人保障法》,并帮助残疾人家庭擦玻璃、打扫卫生。付新明 记者 吴连祥/摄

梨树联社

做好春耕金融服务

梨树县农村信用合作联社依托“金融活水润乡村”“整村授信”等活动,深挖客户春耕备耕资金需求,全力做好金融服务备春耕工作。

做好计划,统筹调度。把做好春耕金融服务作为重点工作,年初召开动员会,提前安排部署春耕各项工作,列出春耕信贷计划,实行领导包片,信用社主任负责制,建立考核办法、落实工作目标,确保信贷支持春耕工作有序开展。

做好调查,精准对接。以“支农服务万里行,金融活水润乡村”活动为载体,深化“整

村授信”成果运用,组织信贷工作人员下乡对种植养殖户、企业及各类农业经营主体春耕情况进行摸排,了解农户春耕计划及资金需求情况,精准对接资金需求,助力春耕生产工作有序开展。

做好服务,畅通渠道。实施阳光办贷,将投诉举报电话等信息公布于众,自觉接受监督,进一步优化审查审批流程。同时,拓宽线上服务渠道,大力推广“吉信农e贷”线上贷款业务,实现“线上+线下”双管齐下放款模式,为春耕农资供应提供更加便捷、高效的信贷服务。(于洪湃)

永吉农商银行

金融服务助力乡村振兴

永吉农商银行坚守支农支小市场定位,深耕“三农”市场,聚焦产业经营、产品创新、党建融合、社会职责,为助力乡村振兴、打造宜居的生态环境贡献金融力量。

聚焦党建融合,打造红色引擎发展。将整村授信作为实施乡村振兴战略的有效举措,全面推行“党建+金融服务”联盟模式,采取党支部与基层支行合作共建,共同推进的方式,充分发挥先锋模范和榜样的力量,通过逐户踏查、信息采集、评级授信、利率优惠等政策,为有贷款需求的客户提供金融支持。

聚焦产业经营,发挥引领带动作用。以金融知识宣传为契机,营销客户经理积极主动深入农民专业合作社、家庭农场、种植养殖户等重点领

域,加大对其生产、流通、加工各环节了解与调查,对发展前景好、市场盈利空间大的农民专业合作社等给予提供及时的资金支持,以此助力农业产业化、规模化,助力农村一二三产业的融合发展。

聚焦产品创新,注入金融服务动能。根据辖区产业优势和服务群体特点,在深入开展调研和踏查的基础上,相继推出畜禽活体抵押贷、吉牧贷等信贷产品,全方位对接乡村振兴金融需求。

聚焦社会职责,传递温度的“暖银行”。在助力乡村振兴工作进程中,持续推进“七走进”走访,深入了解不同客户群体资金所需,同时积极开展金融知识和金融政策宣传,使金融知识惠及企利民。(贾晓东)

延边农商银行图们支行

发放首笔“吉农快贷”

近日,延边农商银行图们支行通过“吉快金融”小程序,成功为长安镇长青村村民杨女士发放延边农商银行首笔“吉农快贷”农户信用贷款,金额11万元。

“吉农快贷”是专门为农户打造的线上个人信用贷款产品,通过“整村授信”三三制评议后,提前对符合条件人员

进行无感授信,依托“吉快金融”小程序,实现“秒审、秒批、秒签、秒贷、秒还”,具有随时提取,随用随贷,一次授信,三年循环使用的特点,简便的业务流程、高效的金融服务赢得了客户的好评。贷款的成功发放,进一步拓宽了该行服务“三农”融资渠道,切实做到“一站式、零跑腿”。(冯强)

天安人寿白山中心支公司

开展反洗钱宣传活动

为进一步宣传普及反洗钱知识,营造知法守法的反洗钱氛围,天安人寿白山中心支公司近日组织开展反洗钱宣传活动。

本次宣传以“坚决打击洗钱犯罪,依法履行公民责任”为主题,走进居民区发放宣传资料,耐心讲解洗钱的

表现形式、常见手段和防范对策等。通过对典型案例的讲解,提醒居民务必保管好银行账户信息和密码,不出借自己的身份证和银行账户,远离洗钱陷阱,呼吁群众自觉加入到反洗钱行列,维护良好金融秩序。(王晨曦)

吉林农村报 广告刊登热线 0431-80563797